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KaHafbHi BEHTUASTOPU 3MilLAHOIO TUMY B LUYMO- i
TennoisonsuinHomy kopnyci 3 EC-guryHom

* MakcumanbHa BuTpaTa nosiTps: 600
* PiBeHb 3BYKOBOr0 TUCKY LpA Ha BiacTaHi 3 m: 38

* LLlymoizonsauis
* Tun gBuryHa: EC

* Tn KpUab4aTKM: 3MilaHNi
» MaTepian kopnycy: CTanb i3 noaiMmepHum

NOKPUTTAM

* BcTaHOB/IEHHSA B AOBiNbHIM NO3uLii
» Kabenb NigkNoYeHHs 3 BUJIKOIO

OAMHULSA BUMipY

TT Cannent-M 160 EC P1

Po3Mmip nosiTponpoBoay, SKNA NPUERHYETLCA MM 160
LBnakicTb - 1
MiHiMmanbHa Hanpyra »XUBJeHH: B 230
MaKcuManbHa Hanpyra XuUBneHHs B 230
YacToTa Mepexi XMUBNEHHS My 50/60
HoMiHanbHa NOTYXHiCTb BT 55
MakcumanbHuit CTpyM A 0.48
MakcumanbHa BUTpaTa NnoBiTps m’/roa 600
PiBeHb 3ByKOBOro TUCKy LpA Ha BificTaHi 3 M nB(A) 38
Bara Kr 6
MakcuManbHa TeMnepaTypa NOBITPS LU0 NePEMILLYETLCS °C 55
MiHiManbHa TeMnepaTypa NOBITPA LLO NEPEMILLYETLCA °C -25
Knac 3axucTty - IPX4
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